MATEMATICAS CCSS i
ALGEBRA JULIO 2021
PROBLEMA 48

Problema 2. Consideramos las matrices

2 3 4 0 0 2
A=(1 1 3), B=<1 1 1) y c=(; i (2))

1 3 1 0 3 1
a) Calcula la inversa de la matriz A — B. (3 puntos)
b) Calcula la matriz X de dimension 2 X 3, que satisface la ecuacion XA + C = XB. (4 puntos)

c) ¢(Es posible hacer el producto BC? Si la respuesta es afirmativa calcula dicho producto; en caso
contrario, justifica el porqué. ;Es posible hacer el producto CB? Si la respuesta es afirmativa calcula
dicho producto; en caso contrario, justifica el porqué. (3 puntos)
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